DRS780

Akku-Handkreissdage 65mm 2x18V

|

e

V/77:7, 44

11.02.2019 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung

1 266400-6 1 Schraube M6x20 1 46 324699-0 6 Verriegelungsstift

2 224409-4 12 Spannscheibe 35 1 a7 251221-9 5 Schraube M6

3 224593-5 12 Aufnahmeflansch 35 1 48 347169-2 12 Halter

4 257423-5 1 Sicherungsring WR-42 1 49 256511-5 1 Stift 6x7

5 253393-6 1 Scheibe 42 1 50 252014-7 1 Mutter M6-10

6 911128-8 1 Kombi-Schraube M4x16 1 51 251537-2 1 Schlossschraube M8x28

7 271435-4 1 Hebel 48 1 52 257953-6 1 Sicherungsring E-12

8 319543-4 24 Schutzhaube 1 53 271433-8 5 Hebel 59

9 232371-9 1 Zugfeder 5 1 54 252240-8 1 Sechskantmutter M8-13

10 457434-2 3 Distanzbuchse 1 55 256511-5 1 Stift 6x7

1 285809-3 8 Hohlschraube 1 56 941201-0 1 Unterlagscheibe 8

12 326941-5 19  Spindel 1 57 162566-9 Tiefeneinstellung

13 211251-2 21 Rillenkugellager 6003LLB 1 58 941201-0 1 Unterlagscheibe 8

14 257024-9 10  Hilse 17 1 59 251538-0 1 Schraube M8x24

15 265034-2 2 Senkkopfschraube M5x16 2 60 183G65-0 28  Griffschalen-Set inkl. 74 1
16 319544-2 10  Lagerschild 1 60,1 263005-3 1 Gummistift 6 4
17 251572-0 1 Senkkopfschraube M6x30 1 61 922343-9 3 Schraube M6x25 3
18 262185-2 4 Gummihtilse 8 1 62 457433-4 10  Bugelgriff 1
19 213565-5 2 O-Ring 42 1 63 911228-4 1 Kombi-Schraube M5x18

20 221542-3 17  Stirnrad 37 1 64 911228-4 1 Kombi-Schraube M5x18

21 961057-5 1 Sicherungsring S-17 1 65 127074-7 23  Einhéngehaken inkl. 77

22 210029-0 12  Rillenkugellager 60822 1 66 135972-1 62  Elektronik inkl. 77

23 140F75-4 42  Getriebegehause kpl. 1 67 643874-2 17  Kontaktplatte

23,1 213434-0 1 O-Ring 26 1 68 643874-2 17  Kontaktplatte

24 347168-4 1 Spindelarretierung 1 69 231433-0 1 Druckfeder 4

25 286039-9 1 Kunststoffkappe 1 70 457432-6 1 Schaltknopf

26 251529-1 1 Kombi-Schraube M4x14 1 71 651083-9 22 Schalter C3XA-1PSPM

27 232381-6 1 Druckfeder 6 1 72 457431-8 1 Schalterentriegelung

28 2100591 0 Rillenkugellager 6000DDW 1 73 231433-0 1 Druckfeder 4

29 519435-9 33 Ankerinkl. 28, 30 1 74 183G65-0 28  Griffschalen-Set inkl. 60 1
30 210022-4 12 Rillenkugellager 626DDW 1 741 263005-3 1 Gummistift 6 4
31 911566-4 1 Kombi-Schraube M4x40 2 75 265995-6 1 Schraube 4x18 8
32 457430-0 1 Feldabdeckung 1 76 853B40-7 Typenschild DRS780 1
33 629259-6 34 Feld 1 77 812G25-2 Display

34 144467-3 21 Motorgehause kpl. 1

34,1 263002-9 1 Gummistift 4 1

35 911258-5 1 Kombi-Schraube M5x35 3 *** Zubehor ***

36 457963-5 1 Knopf 22 1

37 961017-7 1 Sicherungsscheibe E-3 1 z 782016-4 Sechskantschlissel

38 257953-6 1 Sicherungsring E-12 1 V4 B-09416 HM-Sageb. 185x30x20Z

39 271434-6 2 Hebel 56 1

40 252240-8 1 Sechskantmutter M8-13 1

41 941201-0 1 Unterlagscheibe 8 1

42 266229-0 1 Schraube M5x8 1

43 266229-0 1 Schraube M5x8 1

44 319796-5 Grundplatte 1

45 266229-0 1 Schraube M5x8 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



L i DRS780 »H
W ez
V//7:7, 400 Akku-Handkreissidge 65mm 2x18V ?,.:ﬁx

11.02.2019

Seite 2 /2 g

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



